Plano cartesiano

COLEGI0 CRESCER Correcdo dos exercicios

Educacéao Infantil
Ensino Fundamental | e |l

1) Observe o quadro abaixo e responda:
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a) Que fruta esta na posicéo (A,2)? LARANJA

b) Qual a posicdo da banana no quadro? 3C
¢) Qual a fruta que esta na posicao (B,2)? UVA

d) Em quais posicoes estao as peras? 5A, 3B

2 — Localize os seguintes locais do plano cartesiano.
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3 — Observe a figura:

ABCDEFGHIL J KIL

1 Legenda

2

3 X1 X - Teatro

: LD W K - Shopping

; L - Quadra Poliesportiva

-« 9 Z - Estadio de Futebol
Z4 P - Catedral

8

9 Ke Y - Cinema
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No esquema acima, estdo localizados alguns pontos da cidade.
O que localiza a coordenada G5?

CINEMA

4 — Observe o parque de diversao representado abaixo. Qual a localizagéo do carrossel?

RESPOSTA: 2P 1 2 3 4 5 6 7
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5 - Pedro comprou ingressos para o cinema e sentou na poltrona (D9). No esquema abaixo, estao

localizados pontos que representam algumas poltronas no cinema. Qual deles representa a
poltrona escolhida por Pedro? RESPOSTA: Y
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6 - Observe a localizagdo de alguns lugares que estao apresentados no plano cartesiano abaixo e
responda: Que logradouro esta localizado no par (3,1)? RESPOSTA: CLUBE
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7 - Imagine um jogo em que um participante deva adivinhar a localizacdo de algumas pecas
desenhadas num tabuleiro que estd nas maos do outro jogador. Veja um desses tabuleiros com
uma peca desenhada. —
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Quais comandos acertam as quatro partes da peca desenhada?

E3, D4, E5, F4

8 - A figura mostra uma parte de uma cidade e um sistema de referéncia indicado por letras e
nameros. Vamos combinar que a letra deve ser o primeiro elemento do par, e 0 nimero deve ser
0 segundo elemento.
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Observando o quadro qual é a localizagcdo do menino andando de bicicleta?
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9- Observe 0 mapa do Brasil.

Vocé deverd partir de Santa Catarina, seguir para o Espirito Santo e depois ir para Sergipe.
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Usando setas, indique o trajeto nesse mapa e escreva a localizagcéo da posi¢céo dos Estados, de
acordo com os eixos horizontal e vertical.

SANTA CATARINA 5B, ESPIRITO SANTO 7D, SERGIPE 8F

10- Observe na figura a seguir, o caminho percorrido por Alex. Ele saiu do ponto A e chegou ao
ponto B.

Como ele fez para chegar ao ponto B?

Andou em linha reta e virou a direita.




